

市区今年完成5.6公里老旧燃气管网改造

惠及7000多户居民

本报讯(记者 鹿维双) 记者昨天从市城管局获悉,沧州市区今年已完成5.6公里老旧燃气管网改造,惠及7000多户居民。
 燃气管网是城市“生命线”的重要组成部分。我市把老旧

燃气管网改造列为2023年民生实事项目之一,积极推进项目建设,全力消除燃气设施的安全隐患,确保百姓安全用气、舒心用气,筑牢城市燃气安全防线。
 按照计划,项目改造市区

祁孟庄宿舍、颐和花园及两侧门市、化工器材库、康居园、清苑小区等地老旧燃气管网5.6公里,并对城市燃气输配系统进行优化升级,惠及7000多户居民。
 为保证今年管网改造任务

顺利完成,运河区、新华区城管部门联合沧州华润燃气有限公司,对辖区内运行年限超过15年的燃气铸铁管、镀锌钢管和存在泄漏隐患、腐蚀脆化严重的老旧管网全面摸排,制订相关改造方案。同时,有关

部门倒排工期,压实各方责任,实时跟进改造进度,协调解决燃气企业在改造过程中遇到的问题;全面落实压力管道安装监督检查制度,加强质量、安全监督工作,确保项目高质高效如期完工。

山东一男子吞下安眠药和降压药后开车驶上高速公路

吴桥高速交警紧急寻人成功救助

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)日前,高速交警吴桥大队接到报警:山东一男子因做生意赔了钱,吞下一瓶安眠药和两瓶降压药后,开车上了高速公路。高速交警紧急寻找,及时救助他。
 当天凌晨2点半,高速交警吴桥大队指挥中心接到报警电话。报警人称,他的弟弟张某因生意失败欲轻生,晚上从山东

潍坊开车上了高速公路,临行前吃了一瓶安眠药和两瓶降压药,情况十分危急。他通过微信位置共享的方式得知,弟弟在京台高速北京方向东光收费站附近,但具体位置不清楚。由于他身处外地,不能及时赶来,担心弟弟发生意外,于是报警求助。
 民警一边通过监控视频查找这辆车,一边通过路面巡逻

的方式进行寻找。5分钟后,高速交警吴桥大队指挥中心在北京方向224公里处发现这辆车,立即联系救护车前来救助。
 民警在现场看到,这辆车停在应急车道内,车门敞开着。张某坐在驾驶座位上,脸色苍白,身体探出车外不停地呕吐。民警了解到,张某今年36岁,因生意赔钱一时想不开,当晚吞下安眠药和降压药,随后开车

上了高速公路,准备到内蒙古去看大草原。
 民警不停地开导张某,并和其妻子取得联系。最终,张某的情绪稳定下来,表示会配合医生治疗。很快,救护车赶到。民警将张某搀扶上车,并将其车辆妥善安置。
 据了解,因抢救及时,张某已脱离生命危险。

海兴成为“四好农村路”全国示范县

本报讯(通讯员 宋涛 呼阳 记者 苏少静)日前,交通运输部公布了2022年度“四好农村路”全国示范县名单,共有197个县级单位上榜。海兴县入选,继渤海新区黄骅市、肃宁县之后,成为我市又一上榜县(市)。

近年来,海兴县加快乡村公路建设,全县农村公路通达率、列养率、通客车率均达到100%,县城30公里范围内农村客运班线公交化运行率达到100%;全县已有10家快递企业开展农村物流配送,物流网点村级覆盖率达100%。
 截至目前,海兴县农村公路总里程达742.859公里,“四好农村路”示范创建里程突破200公里,共完成5条、35.4公里“美丽农村路”的创建工作。海兴县“四好农村路”创建示范引领作用不断凸显,汤孔公路、中辛公路、海崔公路先后被评为省级美丽农村精品示范路,赵毛陶镇、张会亭镇先后获评“四好农村路”示范镇。

河北省特色产业名县名镇公布

我市1县2乡镇入选

本报讯(记者 李圣哲)近日,省工信厅公布2023年河北省特色产业名县名镇名单。南皮县获评“河北省五金机电产业名县”,南皮县南皮镇、肃宁县邵庄乡分别获评“河北省五金机电产业名镇”“河北省电器电料产业名镇”。

据了解,我市持续培育壮大特色产业区域品牌,提升特色产业集群竞争力,促进县域特色产业集群高质量发展。下一步,我市将充分发挥名县名镇品牌引领作用,进一步加大区域品牌宣传力度,积极打造品牌美誉度,加快推动特色产业提质增效。



缝衣服 修凳子 看谁更熟练

近日,沧州市中小学举行劳动技能大赛。比赛设缝衣服、修凳子、缝纽扣、拧螺丝、编彩绳、换灯泡等项目。学校还根据学生的年龄特点,为低年级学生设立了梳头发、穿衣服等比赛项目。
 本次比赛旨在培养学生们的日常生活技能,帮助他们树立正确的劳动观念,养成良好的生活习惯。

魏志广 吴昊 杨春峰 摄

轻信“内部人士”任丘一居民受骗

警方火速出击 追回被骗资金359万元

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孙燕云 张双凝)近日,任丘市油区某小区居民杨先生被骗子骗走了374万元。冀中公安局抓获9名犯罪嫌疑人,成功追回被骗资金359万元。
 据杨先生介绍,今年8月,他偶然结识了一位“内部人士”。对方称拥有“特殊渠道”,可以帮忙买到质优价低的成品油。杨先生赚钱心切,给对方汇款374万元,但之后迟迟没有收到货。意识到被骗后,杨先生到冀中公安局渤海分局刑警大队报警。
 接到报警后,冀中公安局渤海分局立即抽调精干警警成立专案组,多路出击,寻找线索,迅速锁定多名嫌疑人。随后,民警分别奔赴廊坊市文安县、保定市曲阳县等地开展抓捕工作,陆续抓获

7名犯罪嫌疑人。
 民警通过分析资金流水,对嫌疑人进行审讯,确定张某某和张某华兄弟二人为此案主谋。其中,张某某因涉嫌诈骗已于2020年被山东警方上网追逃。民警通过研判分析,判断两人可能躲藏在家乡保定市定兴县。
 近日,民警前往定兴县开展抓捕工作。在当地警方的配合下,民警在张某某家二楼楼顶的彩钢房中将两人抓获。
 在侦办案件的同时,民警加大力度追赃挽损,督促犯罪嫌疑人及其家属主动退赃。民警经过不懈努力,共为受害人杨先生成功追回被骗资金359万元。
 “我做梦都想不到,‘打水漂’的钱还能找回来。”杨先生激动万分,连连向民警表示感谢。



民警抓获犯罪嫌疑人张氏兄弟(左二右三)。本报通讯员 摄